

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
মৎস্য অধিদপ্তর, বাংলাদেশ
১৩ শহীদ ক্যাপটেন মনসুর আলী সরণি
মৎস্য ভবন, রমনা, ঢাকা

www.fisheries.gov.bd

পত্র নং ৩৩.০২.০০০০.১০২.২৫.০০৬.১৪- ৭৬

তারিখঃ ১৬/০১/২০১৯ খ্রি.

অফিস আদেশ

পরবর্তী নির্দেশ না দেয়া পর্যন্ত মৎস্য অধিদপ্তরের নিম্নবর্ণিত কর্মকর্তাগণকে নিজ দায়িত্বের অতিরিক্ত হিসেবে তাঁর নামের পার্শ্বে বর্ণিত দায়িত্ব পালন করার জন্য নির্দেশ প্রদান করা হলো।

ক্রঃ নং	প্রকৌশলীদের নাম ও পদবী	মূল কর্মস্থল	অর্পিত দায়িত্ব
১	জনাব জসীম উদ্দিন আকন্দ উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য দপ্তর, ময়মনসিংহ	ময়মনসিংহ, জামালপুর ও শেরপুর জেলার প্রকল্প ও রাজস্ব বাজেটের সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
২	জনাব মোঃ জয়নাল আবেদীন উপ-সহকারী প্রকৌশলী	মৎস্য অধিদপ্তর, মৎস্য ভবন, ঢাকা।	মুন্সিগঞ্জ জেলার প্রকল্প ও রাজস্ব বাজেটের সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের অতিরিক্ত দায়িত্ব।
৩	জনাব কাজী মোতাহার হোসেন উপ-সহকারী প্রকৌশলী	মৎস্য অধিদপ্তর, মৎস্য ভবন, ঢাকা।	নারায়নগঞ্জ জেলার প্রকল্প ও রাজস্ব বাজেটের সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের অতিরিক্ত দায়িত্ব।
৪	জনাব অরুণ বরণ সরকার উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য দপ্তর, ফরিদপুর।	ফরিদপুর ও রাজবাড়ী জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন খাতের সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
৫	জনাবা শিরীন আক্তার নক্সাকার।	মৎস্য অধিদপ্তর, মৎস্য ভবন, ঢাকা।	ব্রুড ব্যাংক স্থাপন প্রকল্প (৩য় পর্যায়) সংযুক্ত থেকে প্রকল্পের দায়িত্ব পালন করবেন।
৬	জনাব মোঃ আব্দুল খালেক নক্সাকার।	মৎস্য অধিদপ্তর, মৎস্য ভবন, ঢাকা।	মৎস্য অধিদপ্তরাদীর্ঘ রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নে ড্রয়িং করার দায়িত্ব।
৭	জনাব মোঃ সাঈদ হাসান নক্সাকার।	মৎস্য অধিদপ্তর, মৎস্য ভবন, ঢাকা।	বরিশাল অবস্থান করে বরিশাল, ভোলা, ঝালকাঠি ও পিরোজপুর জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
৮	জনাব মোঃ আমিনুল ইসলাম নক্সাকার	মৎস্য অধিদপ্তর, মৎস্য ভবন, ঢাকা	জেলা মৎস্য দপ্তর, লালমনিরহাট অবস্থান করে লালমনিরহাট ও কুড়িগ্রাম জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নে সার্বিক দায়িত্ব।
৯	জনাব কাজী আবু তারেক উপ-সহকারী প্রকৌশলী	মৎস্য অধিদপ্তর, মৎস্য ভবন, ঢাকা।	মৎস্য প্রশিক্ষণ একাডেমি সাভার, ঢাকা, মানিকগঞ্জ এবং গাজীপুর জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের সার্বিক দায়িত্ব।
১০	জনাব মোঃ গোলজার হোসেন উপ-সহকারী প্রকৌশলী।	হ্যাচারি কর্মকর্তার কার্যালয়, কার্প হ্যাচারি কমপ্লেক্স, কটিয়াদি, কিশোরগঞ্জ।	কিশোরগঞ্জ ও নেত্রকোনা জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
১১	জনাব মোঃ আব্দুস সালাম উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, পাবনা।	পাবনা ও কুষ্টিয়া জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
১২	জনাব মোছাঃ কামরুন নাহার উপ-সহকারী প্রকৌশলী।	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, ঢাকা।	মৎস্য ভবন ঢাকায় সংযুক্ত থেকে ঢাকা জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ কাজ বাস্তবায়নে সার্বিক দায়িত্ব ও ইউনিয়ন পর্যায়ে মৎস্যচাষ প্রযুক্তি সেবা সম্প্রসারণ প্রকল্প (২য় পর্যায়) এর দায়িত্ব।
১৩	জনাব মোঃ আনিসুর রহমান লক্ষর, উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, গোপালগঞ্জ।	গোপালগঞ্জ, শরীয়তপুর ও মাদারীপুর জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ অতিরিক্ত দায়িত্ব।
১৪	জনাব মোঃ ফারুক শেখ উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, লক্ষ্মীপুর।	লক্ষ্মীপুর, ফেনী ও নোয়াখালী জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
১৬	জনাব এস এম আবু নাসের আহম্মদ, উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, চট্টগ্রাম।	চট্টগ্রাম ও রাঙ্গামাটি এবং খাগড়াছড়ি জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
১৭	জনাব রিপন কুমার তালুকদার উপ-সহকারী প্রকৌশলী	আঞ্চলিক কর্মকর্তার দপ্তর চিংড়িচাষ সম্প্রসারণ, কক্সবাজার অঞ্চল, কক্সবাজার।	কক্সবাজার ও বান্দরবান পার্বত্য জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
১৮	জনাব মোঃ সাইফুল ইসলাম উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, কুমিল্লা।	কুমিল্লা জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
১৯	জনাব শ্রী নৃপেন্দ্র চন্দ্র সরকার উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, সিলেট।	সিলেট, সুনামগঞ্জ ও মৌলভীবাজার জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।

ক্রঃ নং	প্রকৌশলীদের নাম ও পদবী	মূল কর্মস্থল	অর্পিত দায়িত্ব
২০	জনাব মোঃ হাবিবুর রহমান উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, নরসিংদি।	নরসিংদি, বি.বাড়ীয়া ও হবিগঞ্জ জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
২১	জনাব মোঃ আব্দুর রউফ উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, বগুড়া।	বগুড়া, জয়পুরহাট ও নওগাঁ জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
২২	জনাব মোঃ গোলাম রসুল উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, সিরাজগঞ্জ।	সিরাজগঞ্জ ও টাঙ্গাইল জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
২৩	জনাব মোঃ হাবিবুর রহমান উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, নাটোর।	নাটোর জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
২৪	জনাব মোঃ মাইনুল ইসলাম উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, রাজশাহী।	রাজশাহী ও চাপাই নবাববগঞ্জ জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
২৫	জনাব মোঃ শাহজাহান মিয়া উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, গাইবান্ধা।	রংপুর ও গাইবান্ধা জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ অতিরিক্ত দায়িত্ব।
২৬	জনাব মোঃ রবিউল হাই উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, ঠাকুরগাঁও।	ঠাকুরগাঁও, নীলফামারী ও পঞ্চগড় জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
২৭	জনাব মোঃ গোলাম মোস্তফা উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, খুলনা।	খুলনা এবং বাগেরহাট জেলার রাজস্ব কর্মকর্তার ও নড়াইল জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
২৮	জনাব মোঃ মাদেকুর রহমান উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, সাতক্ষীরা।	সাতক্ষীরা জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব।
২৯	জনাব গৌতম কুমার সাহা উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, যশোর।	যশোর, ঝিনাইদহ, চুয়াডাঙ্গা, মেহেরপুর এবং মাগুরা জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের দায়িত্ব ও বৃহত্তর যশোর জেলার মৎস্য চাষ উন্নয়ন প্রকল্পের সহকারী প্রকৌশলী পদের দায়িত্ব।
৩০	জনাব সরফুদ্দিন আহমেদ উপ-সহকারী প্রকৌশলী	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, পটুয়াখালী।	জেলা মৎস্য দপ্তর, পটুয়াখালী অবস্থান করে পটুয়াখালী ও বরগুনা জেলার রাজস্ব ও উন্নয়ন প্রকল্পের অধীনে সকল পূর্তকাজ বাস্তবায়নের সার্বিক দায়িত্ব।

(আবু সাঈদ মোঃ রাশেদুল হক)
মহাপরিচালক (চ. দা.)
ফোন-০২-৯৫৬২৮৬১
ই-মেইল- dg@fisheries.gov.bd

পত্র নং ৩৩.০২.০০০০.১০২.২৫.০০৬.১৪- ৭৩.৩(৩০)

তারিখঃ ১৬/০১/২০১৯ খ্রি.

অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হ'ল।

- ১) অতিরিক্ত মহাপরিচালক/পরিচালক (রিজার্ভ)/(অভ্যন্তরীণ মৎস্য/প্রধান বৈজ্ঞানিক কর্মকর্তা (মৎস্য পরিদর্শন ও মাননিয়ন্ত্রণ/ মৎস্য পরিকল্পনা ও জরিপ), মৎস্য অধিদপ্তর, মৎস্য ভবন, রমনা, ঢাকা।
- ২) উপপরিচালক (প্রশাসন)/(ফিল্ড সার্ভিস)/(মৎস্যচাষ)/(অর্থ ও পরিকল্পনা)/(চিংড়ি), মৎস্য অধিদপ্তর, মৎস্য ভবন, রমনা, ঢাকা/উপপরিচালক, মৎস্য পরিদর্শন ও মান নিয়ন্ত্রণ, মৎস্য অধিদপ্তর, মৎস্য ভবন, রমনা, ঢাকা/উপপরিচালক, মৎস্য অধিদপ্তর, -----
বিভাগ,-----।
- ৩) তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী, মৎস্য অধিদপ্তর, মৎস্য ভবন, রমনা, ঢাকা।
- ৪) জেলা মৎস্য কর্মকর্তা, -----।
- ৫) প্রধান হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ মন্ত্রণালয়, এজিবি ভবন, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।
- ৬) জেলা হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, -----।
- ৭) প্রোগ্রামার, আইসিটি শাখা, মৎস্য অধিদপ্তর, মৎস্য ভবন, রমনা, ঢাকা (অফিস আদেশটি ওয়েবসাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ)।
- ৮) উপজেলা হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তা, -----।
- ৯) হ্যাচারি কর্মকর্তা, -----।
- ১০) উপ-সহকারী প্রকৌশলী, জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর/ হ্যাচারি কর্মকর্তার দপ্তর/ নগ্নাকার -----।
- ১১) জনাব -----।

মহাপরিচালকের পক্ষে

(মনিষ কুমার মন্ডল)
সহকারী পরিচালক (প্রশাসন-১)

ফোন : ০২-৯৫৬৭২১৮

ই-মেইল : adadmin_1@fisheries.gov.bd